

EDITAL Nº 066/2024 - DRA/PROGRAD

RETIFICA O RESULTADO FINAL DA MODALIDADE DE “PORTADOR(A) DE DIPLOMA DE CURSO SUPERIOR”, REFERENTE AO PROCESSO SELETIVO DE INGRESSO EM VAGAS OCIOSAS PARA O ANO LETIVO DE 2024, EM CURSO DE GRADUAÇÃO DO CAMPUS DE [CURITIBA I \(EMBAP\)](#) DA UNESPAR, PUBLICADO PELO EDITAL Nº 065/2024-DRA/PROGRAD.

A DIRETORIA DE REGISTROS ACADÊMICOS DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PARANÁ - UNESPAR, no uso de suas atribuições e considerando:

- O Regimento Interno da UNESPAR;
- A Resolução nº 024/2016 - CEPE/UNESPAR
- O Edital nº 065/2024 - DRA/PROGRAD;

TORNA PÚBLICO:

Art. 1ª. A retificação do Resultado Final (Anexo “A”), da modalidade de “Portador(a) de Diploma de Curso Superior”, referente ao Processo Seletivo de ingresso em vagas ociosas para o ano letivo de 2024, em curso de graduação do campus de [CURITIBA I \(EMBAP\)](#) da UNESPAR, conforme encaminhado pelo campus e, detalhado a seguir:

I - Onde se lê:

CANDIDATO(A)	PROTOCOLO	CURSO SOLICITADO	RESULTADO
ADIEL SILVEIRA DE LEMOS	352064	SUPERIOR DE INSTRUMENTO	INDEFERIDO (Ausência de documentos)

II - Leia-se:

CANDIDATO(A)	PROTOCOLO	CURSO SOLICITADO	RESULTADO
ADIEL SILVEIRA DE LEMOS	352064	SUPERIOR DE INSTRUMENTO	DEFERIDO

PROGRAD

Pró-Reitoria de Ensino de Graduação



UNESPAR
Universidade Estadual do Paraná

Art. 2º. Os demais dispositivos publicados no Edital nº 065/2024-DRA/PROGRAD, permanecem inalterados.

Art. 3º. Publique-se no site oficial da UNESPAR.

Paranavaí/PR, 20 de junho de 2024.

a. Diretoria de Registros Acadêmicos - DRA/PROGRAD